

PISMO FARANOM

Leto XXVII - št. 4
ŽUPNIJA JESENICE • ŽUPNIJA PLANINA POD GOLICO • ŽUPNIJA DOVJE

november 2023



500 let župnije Jesenice

ZGODOVINA JESENIŠKE ŽUPNIJE

V arhivskih virih se prva cerkev na Jesenicah omenja v 15. stoletju. Bila je to cerkev sv. Marije Magdalene, ki je bila podružnica radovljiške župnije. Zaradi razvoja železarstva se je v začetku 16. stoletja v dolini med Mežaklo in Karavankami povečalo število prebivalstva in prvotno cerkev so nadomestili z večjo, ki jo je 24. junija 1523 v čast sv. Lenartu posvetil ljubljanski škof Krištof Ravbar. Kmalu zatem so Jeseničani dobili svojega duhovnika, ki je duhovno oskrboval naselja Jesenice, Plavž, Staro Savo, nekdanji Sv. Križ nad Jesenicami, Javornik, Javorniški Rovt, Koroško Belo in Potoke.

Leta 1571 je v poročilu verske vizitacije dveh ljubljanskih kanonikov omenjen prvi imensko znan jeseniški župnik Matija Roban. Vizitacija je ugotavljala, da so tudi Jesenice prišle pod vpliv reformacijskih idej. To ni bilo nič čudnega, saj so bili zakupniki belopeškega in okoliških zemljiških gospodstev podporniki reformacije. V tem času so se tudi nekateri domačini pridružili štiftarjem, ki so zahtevali nove romarske poti in gradnjo novih cerkva.

Med velikimi spremembami, ki jih našim krajem prinese 17. stoletje, so tudi dejstva, da se konča protestantizem, da se začnejo voditi župnijske matične knjige in da najmočnejša jeseniška fužinarska družina Bucelleni zgradi tri cerkve. Ko so Ruardi v drugi polovici 18. stoletja odkupili nekdanje Bucellenijeve

Tisti,
ki so zvesti
v ljubezni,
bodo
prebivali
pri
njem«

prim Mdr 3,9

Dovje
Sveti Mihael



fužinarske obrate, so prevzeli vzdrževanje cerkve Marijinega Vnebovzetja in sv. Roka na Savi in sv. Križa nad Jesenicami, cerkev sv. Barbare pa je takrat že propadla.

Župnija je večje spremembe doživela na prehodu iz 19. v 20. stoletje. Čeprav sta nastali samostojni župniji Koroška Bela in sv. Križ nad Jesenicami, je matična župnjska cerkev sv. Lenarta bila še vedno premajhna za vse vernike. Zaradi izgradnje nove železarne Kranjske industrijske družbe in železniške proge se je število prebivalcev občutno zvišalo. Takrat so odprli kapelo Marije Pomočnice na Plavžu, novo pokopališče, kjer je danes Spominski park, in vse glasnejše so bile ideje o gradnji nove cerkve. Čeprav je obstajala varianta, da jo zgradijo na novi lokaciji današnjega Trga Toneta Čufarja, so se odločili za povečavo stare. Obnova je bila končana leta 1931.

Med drugo svetovno vojno je tudi jeseniški župnik delil usodo intelektualcev, ki jih je okupator ob svojem prihodu izgnal. Župnika Antona Kastelica so izgnali v Višnjo Goro. Začasno skrb za dušno pastirstvo je prevzela krška škofija. S koncem vojne in z začetkom nove ureditve v Jugoslaviji težav za župnijo še ni bilo konca. Država je nacionalizirala župnišče in večino zemljišč, župnik je postal žrtev režiranega sodnega procesa. Z različnih vidikov je bilo onemogočeno versko življenje.

Kasneje se je pritisk na Cerkev postopoma mehčal. Z nastopom demokratičnih norm in z nastankom samostojne republike Slovenije pa so bile župniji dane možnosti za nadaljnji razvoj.

Dr. Marko Mugerli, zgodovinar, muzejski svetovalec, kustos za zgodovino železarstva, Gornjesavski muzej Jesenice, Cesta Franceta Prešerna 45, SI-4270 Jesenice, E-pošta: marko.mugerli@gmj.si

Praznovanje 500-letnice

Bogu hvala za vse dogodke, ki so se že zgodili v pripravi na praznovanje. Hvala vsem, ki ste sebe in svoje talente pri tem dali na razpolago za župnijsko občestvo.

Povabljeni k že napovedanim dogodkom, ki so še pred nami:

- sv. spoved: četrtek, 26. oktober, od 18.00 do 20.00 v župnijski cerkvi (spoveduje g. Peter Čemažar);
- taizejska molitev: petek, 27. oktober, ob 20.00 v cerkvi;
- rožni venec za rajne: sreda, 1. november, ob 17.00 v cerkvi.

Poleg tega ste naprošeni za pomoč še pri nekaj stvareh:

- Pletenje vencev: ponedeljek, 30. oktober, ob 16.00 pri Brelihovih (Pod gozdom 10).
- Generalno čiščenje cerkve in okolice: petek, 3. november, ob 8.00.
- Pecivo in aperitiv: povabljeni, da za praznovanje po sv. maši napečete sladko in slano pecivo. Prinesite ga v učilnico župnijskega doma v četrtek in petek (2. in 3. novembra) med 17.00 in 19.00. Prav tako lahko v tem času prinesete kakšno steklenico aperitiva, ki ga bomo ponudili ob praznovanju.

Še posebej pa vabljeni, da si dopoldne 4. novembra rezervirate za skupno praznovanje.



Kolikor je le mogoče, pridite na slovesnost peš, da bo parkirišče pred cerkvijo prosto za goste – duhovnike, ki se bodo pripeljali od drugod.

Po sv. maši povabljeni, da se zadržimo v bratskem druženju pred cerkvijo. Med nami bo precej duhovnikov, ki so v preteklosti delovali v naši župniji, priložnost bo, da z njimi izmenjate kakšno besedo. V tem času bo med nami tudi godba.

Orgelski koncert pri Svetem Križu, ki je bil napovedan za mesec november, bo izveden v pomladanskem času.

1. november – Praznik vseh svetih

V Katoliški cerkvi 1. novembra obhajamo slovesni in zapovedani praznik vseh svetih.

Na Vzhodu je Cerkev praznik obhajala že v 4. stoletju, prek Galije pa se je

v 9. stoletju praznovanje razširilo tudi v zahodno Cerkev. Pod vplivom vzhodne Cerkev so proti koncu 6. stoletja uvedli praznik vseh mučencev tudi v Rimu, papež Bonifacij IV. pa je 13. maja leta 610

rimski tempelj Pantheon posvetil Devici Mariji in vsem mučencem.

Misel o praznovanju vseh svetnikov (in ne več samo mučencev) je dobila oprijemljiv izraz, ko je papež Gregor III. (731-741) pri sv. Petru v Rimu posvetil posebno kapelo v čast Odrešeniku, njegovi Materi, vsem apostolom, mučencem in vsem svetnikom.

Papež Gregor IV. (827-844) je praznik izrecno iz 13. maja preložil na 1. november in ukazal, naj se slovesno praznuje v vesoljni Cerkvi. Prvo pričevanje, da so v Rimu praznik vseh svetnikov obhajali 1.

novembra, pa imamo že iz časa pred letom 800. Razlogi, zakaj je Cerkev uvedla praznik vseh svetih, nastajajo že kmalu po uvedbi: število svetnikov je tako narastlo, da se ni bilo več mogoče spominjati vsakega posebej v bogoslužju.

vir: Katoliška Cerkev

PRAZNIK VSEH SVETIH V NAŠIH ŽUPNIJAH (1. november)

Praznik vseh svetih bomo praznovali s slovesnimi sv. mašami, ki bodo:

- Sveti Križ: ob 8.00;
- Jesenice: ob 9.30;



- Dovje: ob 11.00.

Ta dan je v navadi tudi blagoslov pokopališč.

- Na Dovjem bo blagoslov takoj po sv. maši.
- Na Blejski Dobravi bo blagoslov in molitev pri križu ob 15.00.
- Pri Svetem Križu bo blagoslov pokopališča ob 15.30.

Proti večeru bomo po cerkvah molili rožni venec za rajne:

- Sveti Križ: takoj po blagoslovu pokopališča

- Jesenice: ob 17.00 (posamezne dele vodijo: veseli – Frančiškova družina; svetli – Binkoštna dvorana; žalostni – Karitas; častitljivi – pevci)

- Dovje: ob 18.00

Z mladimi se dobimo na pokopališču na Dobravi ob 19.00, za rajne bomo molili pri križu.

SPOMIN VERNIH RAJNIH V NAŠIH ŽUPNIJAH (2. november)

Vabljeni k sv. mašam tudi 2. novembra, ko se spominjamo tistih duš, ki so še v vicah, in zanje molimo.

Svete maše bodo:

- Sveti Križ: ob 9.00;
- Dovje: ob 17.00;

- Jesenice: ob 19.00.

Svete maše v Spominskem parku na Jesenicah zaradi obnove kapele ne bo, predvidena je 4. decembra (z blagoslovom obnovitvenih del).

ODPUSTEK ZA RAJNE

V prvih osmih dneh novembra je možno prejeti odpustek, ki ga namenimo rajnim, ki so še v stanju očiščevanja v vicah. Sami si tam ne morejo več pomagati, lahko pa jim pomagamo še živeči na zemlji – s svojimi molitvami, darovanimi mašami, dobrimi deli in odpustki. Z vsem tem

jim pomagamo, da se jim čas očiščevanja skrajša.

Odpustek prejmemo, če smo bili pri sv. spovedi, prejeli sv. obhajilo, obiskali pokopališče in molili za rajne ter molili po papeževem namenu Vero, Očenaš, Zdravo Marijo, Slava Očetu.

MOLITVE ZA RAJNE

Ob koncu sv. maš v novembru bomo molili Očenaše za rajne. Imena tistih, za katere želite, da skupaj molimo, oddajte napisane na listkih (dobite jih zadaj pri verskem tisku) v nabiralnik pri Marijinem oltarju oz. v zakristijo. Poleg lahko oddate tudi morebitne darove.

Še posebej pa povabljeni, da darujete za sv. maše za duše v vicah.

Vsak tretji ponedeljek v mesecu sicer v jeseniški cerkvi po večerni sv. maši poteka tudi molitev za duše v vicah, vabljeni, da se priključite tudi tej skupini.

NAMESTO CVETJA IN SVEČ ...

Ko se poslavljajo naši bližnji, jim ob pogrebu svojo hvaležnost za njihova življenja (med drugim) izražamo s cvetjem in svečami. To je praksa tako pri vernih kot pri nevernih. Toda pogled na smrt med nami se bistveno razlikuje. Zato vas vabim, da je tudi naše ravnanje ob pogrebnih nekoliko drugačno.

Predvsem vas vabim, da namesto rož in sveč darujete za sv. maše za pokoj rajnih. Sv. maša je za rajne najučinkovitejša pomoč, ki jim odpira rajnska vrata. Hvaležnost, ki jo čutimo do njih, tako izrazimo s tem, kar koristi tudi njim. Res je, da drugi ljudje tega ne vidijo tako, kot lahko vidijo tisto, kar prinesemo svojcem. Toda če verujemo, da nas po smrti čaka novo življenje in da se moramo nanj pripraviti – očistiti vsega slabega, bo sv. maša, združena z našimi molitvami zagotovo najbolj razumna izbira.

V dneh pred pogrebom vabljeni, da se oglasite v pisarni ali zakristiji, kjer lahko sv. maše naročite.



ZAHVALNA NEDELJA

Prva nedelja v novembru je zahvalna nedelja. Najprej se zahvaljujemo Bogu, da je z nami, da nas blagoslavlja in varuje.

Prav pa je, da se znamo zahvaliti tudi drug drugemu.



Mnogi storite ogromno dobrega za naše župnije. Veliko je tudi dela, ki pred očmi ostalih faranov ostaja skrito. Mnogi od vas pravite, da Bog že ve zanj in da vam je to dovolj.

Na mestu pa je, da vam vsaj tukaj zapišemo: hvala! Hvala za vse, ki živite s svojo župnijo in se zanj na kateremkoli področju razdajate.

Kot župnik izkušam tudi dobroto mnogih izmed vas, ki je namenjena meni osebno; tudi za to iskrena hvala.

Ob tej priložnosti bomo zbirali hrano, ki jo bomo kot v preteklih letih odpeljali sestram Misijonarkam ljubezni na Ježico, ki skrbijo za brezdomce. Vabljeni, da vaše darove na zahvalno nedeljo prinesete v župnijske cerkve in jih položite pred levi stranski oltar.

NEDELJA ZAKONSKIH JUBILANTOV - Jesenice

V nedeljo, 19. novembra, ste k sv. maši ob 9.30 na Jesenicah vabljeni tisti, ki v letošnjem letu praznujete obletnice poroke (5, 10, 15, 20, 25 ... let). Skupaj se bomo zahvalili Bogu za ves njegov blagoslov in ga prosili zanj tudi za naprej.

Naj bo vaša udeležba tudi del »misijonarjenja« - pričevanja o lepoti in potrebnosti zakramenta sv. zakona mlajšim rodovom.

V jeseniški cerkvi zadaj so prijavnice, ki jih zaradi organizacije skupnega praznovanja (pogostitve), do nedelje, 12. novembra, oddajte v župnijski nabiralnik.

SPORED SVETIH MAŠ

Ob nedeljah so sv. maše:

- **8.00 Dovje**
- **9.30 Jesenice**
- **11.00 Sveti Križ.**

V **bolnišnici** je sv. maša ob **torkih ob 17.00.**

ponedeljek 23.10.	Janez Kapistran, duh; Roman, šk	19.00	J	++ Franci in Zofija Smolej, obl.
torek 24.10.	Anton M. Klaret, šk; Senoh, men	17.00	SBJ	++ Anka in Josip Benkovič
sreda 25.10.	Darinka, muč; Krišpin, muč <i>dan suverenosti, d.p.</i>	19.00	J	+ Slavko (obl.) in ++ Glavaš
četrtek 26.10.	Lucijan, muč; Demetriji, muč	17.00 19.00	D J	+ Ivana Pogačnik, 30. dan + Ana Mugerli, obl. + Leo Vovk

petek 27.10.	Sabina Avilska, muč; Frumencij, šk	17.00 19.00	SK J	+ Aleksandra Müllner
sobota 28.10.	SIMON IN JUDA TADEJ, ap; German, op	19.00	J	+ Lojze Šimnic, 1. obl
nedelja 29.10.	30. NEDELJA MED LETOM žegnanjska M. Rua, duh; Honorat, šk zimski čas	8.00 9.30 11.00	D J SK	++ Čenkovi in Tomazinovi ++ sorodniki za farane + Feliks in ++ Jalen
ponedeljek 30.10.	Marcel, muč; German, šk			<i>doma ni sv. maše</i>
torek 31.10.	Volbenk (Bolfenk), šk <i>dan reformacije d. p. d.</i>	17.00	SBJ	za zdravje in srečo
sreda 1.11.	VSI SVETI <i>d. p. d.</i>	8.00 9.30 11.00	SK J D	za birmance za farane + oče Viktor in ++ Volčinijevi ++ družina Marič, Ivo Ljevar in Dušan Žurman
četrtek 2.11.	SPOMIN VERNIH RAJNIH	9.00 17.00 19.00	SK D J	za duše v vicah za duše v vicah za duše v vicah
petek 3.11.	Viktorin Ptujski, šk-muč; Just Tržaški, muč; Martin, red	10.00 19.00	DFB J	++ Novak, Žuber in Žmuc
sobota 4.11.	Karel Boromejski, šk; Emerik, kr	10.00	J	++ duhovnika Zdravko Hajnrihar in Jože Štupnikar
nedelja 5.11.	31. NEDELJA MED LETOM zahvalna Martin, red	8.00 9.30 11.00	D J SK	+ Janez Lakota (obl.) in ++ Golobovi ++ Anica in Janez Svolfšak za farane v zahvalo za srečo pri delu in vse prejete dobrote
ponedeljek 6.11.	Lenart (Narte), op; Monald Koprski, duh	19.00	J	+ diakon Tone Klinar
torek 7.11.	Ernest, op; Engelbert, šk	17.00	SBJ	po namenu
sreda 8.11.	Bogomir, šk; Kebij, op	19.00	J	++ botri, brat Lojze in Nada Burnik

četrtek 9.11.	Posvetitev lateranske bazilike Teodor, muč	17.00 19.00	D Pl. Rovt	za ++ žrtve gora, pokopane na Dovjem + Slavko Razinger, ++ Kajžar
petek 10.11.	Leon Veliki, pp-uč; Andrej Avellino, duh	17.00 19.00	SK J	+ mama Marija Razinger (Cehevz) ++ starši in brata Zorman, starši Mohorčič
sobota 11.11.	Martin, šk; Bartolomej, op	19.00	J	+ Gjurgjica Marinko
nedelja 12.11.	32. NEDELJA MED LETOM Emilijan (Milan), spk svetovni dan ubogih	8.00 9.30 11.00	D J SK	+ Angela Skumavc (obl.), ++ Požrvovi za farane + Stanko Klinar, ++ iz Konarjeve hiše
ponedeljek 13.11.	Stanislav Kostka, red; Bric, šk	19.00	J	za modrost pri izbiri poklica
torek 14.11.	Nikolaj Tavelič, muč; Lovrenc Irski, šk	17.00	SBJ	za birmanske pripravnike, za darove SD
sreda 15.11.	Albert, šk-uč; Leopold, kn	19.00	J	++ starši in stari starši Babič in Burnik
četrtek 16.11.	Marjeta Škotska, kr; Jedrt, dev	17.00 19.00	D J	+ Jože Črtalič na čast Svetemu Duhu
petek 17.11.	Elizabeta Ogrska, red; Hilda, op	10.00 17.00 19.00	DFB SK J	+ Aleksandra Müllner
sobota 18.11.	Posv. bazilik sv. Petra in Pavla Karolina, muč	19.00	J	++ Franjo Kragolnik, starši Klinar
nedelja 19.11.	33. NEDELJA MED LETOM Matilda, red	8.00 9.30 11.00	D J SK	++ Feliks in Matilda Koren, obl. + teta Cecilija + Albin Žuber, 3. obl. za farane
ponedeljek 20.11.	Edmund, kr; Gelazij, pp teden zaporov	19.00	J	+ Zorka Zorko
torek 21.11.	DAROVANJE DEVICE MARIJE Maver Poreški, šk	17.00	SBJ	

sreda 22.11.	Cecilija, dev-muč; Kristijan, šk	19.00	J	za spreobrnjenje grešnikov
četrtek 23.11.	Klemen I., pp-muč <i>dan Rudolfa Maistra d.p.</i>	17.00 19.00	D J	++ starši + diakon Tone Klinar
petek 24.11.	Andrej Dung in vietnamski muč; Roman, duh	17.00 19.00	SK J	+ Stanko Zupan + Marija Kozmus
sobota 25.11.	Katarina Sinajska, dev- muč; Mojzes, muč	19.00	J	+ Silva Kužnik
nedelja 26.11.	KRISTUS KRALJ Valerijan Oglejski, šk	8.00 9.30 11.00	Mojstrana J SK	za farane + Slavi Lipovec

ZAČETEK VEROUČNEGA LETA PRI BIRMANCIH



Birmanski kandidati smo zadnje leto priprave na zakrament sv. birme začeli s skupnim vikendom na morju. Tridnevno bivanje na otoku Krk v vasici Risika nas je povežalo in še bolj združilo za zadnji del naše skupne poti proti zakramentu sv. birme.

Birmancem vseh treh župnij nam bo v spominu na ta vikend ostalo: lepo vreme, čisto morje, veselje, dobra družba, animatorji, zabavni večeri, dobra hrana po zaslugi Markove babi ... Od naših običajnih potepanj na morju, pa se je ta vikend razlikoval po tem, da smo imeli vsak dan sv. mašo, »hodili smo po vodi« in iz zidakov zgradili svetilnik, ki predstavlja Jezusa v našem življenju.

Sedaj nadaljujemo naša redna tedenska srečanja in »odpiramo« darilo, ki ga bomo dobili od Svetega Duha pri birmi. Spoznavamo darove Svetega Duha, ki v naše življenje prinašajo sadove, kot so: mir, veselje, ljubezen, potrpežljivost ...

Na poti proti birmi nas poleg naših domačih spremljajo že izbrani botri. Na srečanju za starše in botre sta jih nagovorila zakonca Petra in Matej Berčan, ki sta skozi svoje življenjske situacije pokazala, kaj pomeni svoje življenje predati Jezusu in kako sta opazila božje dotike.

Vsem se zahvaljujemo za molitve in prosimo, bodite še naprej del naše priprave na sv. birmo.

jeseňski, svetokriški in dovški birmanci

BRALCI BOŽJE BESEDE NA JESENICAH

5. NOVEMBER ob 9.30 Zahvalna nedelja	Klemen Volčini Vesna Volčini
12. NOVEMBER ob 9.30 32. nedelja med letom	Žiga Višnar Mateja Kešina
19. NOVEMBER ob 9.30 33. nedelja med letom	Miro Leban Cirila Leban
26. NOVEMBER ob 9.30 KRISTUS KRALJ	Boštjan Gluhar Tadeja Gluhar

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

Na Jesenicah za urejenost in čiščenje župnijske cerkve skrbita 2 skupini prostovoljk. Ker je cerkev velika, rok pa malo, vabim še kakšnega kandidata, ki bi se bil pripravljen na ta način udeleževati v župnijskem občestvu. Prostovoljke pravijo, da bodo vesele kakšne mlade upokojenke. Tudi možje boste zagotovo dobrodošli. Javite se župniku.

GOSPOD, V NEBESIH JE TVOJA DOBROTA,
TVOJA ZVESTOBA SEGA DO OBLAKOV.
ZAKAJ V TEBI JE IZVIR ŽIVLJENJA,
V TVOJI LUČI VIDIMO LUČ.

Ps 36,6-10

PRIHAJAOČI DOGODKI

- **čet, 26. oktober, Jesenice:** spovedovanje pred prazniki (18.00-20.00 v župnijski cerkvi)
- **pet, 27. oktober, Jesenice:** taizejska molitev (po sv. maši v župnijski cerkvi)
- **sob, 28. oktober, Breznica:** uvodno srečanje študentske skupine (ob 20.00)
- **tor, 1. november:** vsi sveti
- **sre, 2. november:** spomin vernih rajnih
- **sob, 4. november, Jesenice:** ob 10.00 zahvalna sv. maša ob 500-letnici cerkve sv. Lenarta
- **ned, 5. november:** zahvalna nedelja (zbiramo hrano za Misijonarke ljubezni)
- **pon, 6. november, Jesenice:** sv. maša ob godu farnega zavetnika ob 19.00
- **sre, 8. november, Jesenice:** svetopisemska skupina ob 19.45 v učilnici
- **čet, 9. november, Jesenice:** seja ŽPS ob 19.45 v župnišču
- **ned, 19. november, Jesenice:** praznovanje zakonskih jubilejev
- **čet, 16. november, Dovje:** seja ŽPS ob 17.30
- **sob, 18. november, Sveti Križ:** seja ŽPS ob 20.00
- **ned, 19. november, Dovje:** ofer za organista
- **sv. Cecilija, zavetnica cerkvenih glasbenikov, povabljeni pevci:**
sre, 22. november, Jesenice: sv. maša in praznovanje
čet, 23. november, Dovje: sv. maša in praznovanje
pet, 24. november, Sveti Križ: sv. maša in praznovanje
- **ned, 26. november, Mojstrana:** sv. maša ob 8.00 bo v podružni cerkvi (»Klemenova nedelja«)

ŽUPNIJSKE SKUPINE

V župniji Jesenice sodelujejo skupine: Binkoštna dvorana (prvi ponedeljek v mesecu), molitev za duše v vicah (tretji ponedeljek v mesecu), Frančiškova družina (mesečna srečanja), svetopisemska skupina (ob sredah), Skavtska bratovščina, pevski zbor (sobota po sv. maši), ŽPS Jesenice (mesečno), ŽPS Sveti Križ in Dovje (po dogovoru), Karitas (torek 16.00-18.00), ročna dela (torek), birmanci (torek), mladinci (petek), oratorijski animatorji (petek), študenti (mesečno ob sobotah - Breznica), skavti (Breznica).



ŽUPNIJE: SV. LENART – JESENICE, SV. KRIŽ-PLANINA POD GOLICO, SV. MIHAEL-DOVJE

Župnijski urad Jesenice, Sveti Lenart,

opat

Ulica Mirkota Roglja 5

4270 Jesenice

T: 064 223 978

E: info@zupnija-jesenice.si

TRR: SI56 6100 0002 0488 881

SOUPIRAVA SVETI KRIŽ in DOVJE

za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE

nedelja

Dovje: 8.00

Jesenice: 9.30

Sv. Križ: 11.00

ZA OSTALE MAŠE GLEJ SEZNAM

SPOVEDOVANJE

Jesenice: sobota 18.00-18.45

Sv. Križ: petek 16.30-16.55

Dovje: četrtek 16.30-16.55

ŽUPNIJSKA PISARNA

- med tednom po sv. mašah
- dobrodošli kadarkoli, po dogovoru
- ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE

torek 16.00-18.00 ure

T: 064 287 261

E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE

Prijava za krst vsaj mesec dni pred krstom. Priprava za starše in botre v pisarni po dogovoru. Na pripravi imejte družinsko knjižico in potrdilo za botre.

KRŠČEVANJE

Prijava v župnišču vsaj mesec dni pred poroko. Potrebni dokumenti: krstni in samski list, potrdilo o opravljenem tečaju za zaročence.